


[TOCTPOEHMNE MPADUKOB ®YHKLINN

(c noMow b0 2eoMempuUYeCcKUX rnpeobpasosaHull,

* Ha npumepe yHkyuu y = x|, a>0,6>0 )
.)/ A




[locTponTb rpapukn QyHKLUUN

* y=|x=3+2 y=1-|x+2)

y y




PEUEHE YPISHEEY PAOHMECHOM COCOEOM

MycTb AaHo ypasHeHue f(x) = g (Xx).

. CTpoum rpadonkn oyHKLUN NeBoun 1 npaBon Yacteun
ypaBHEHUA y =f(x) Ny =g (x).

».  Haxoaum To4km nepeceveHuns rpadmkos.

3. Abcuunccebl TOYEK NepecevyeHnd N eCcTb peLleHns

AaHHOIo ypaBHEHUA.



[1pn Kaknx 3Ha4YeHnaxX napamMeTpa a YypaBHEHue

* 3—\/(x—2)2 =a WMEET O[HO peLleHue ?

3anuuweM ypaBHeHne B BUAE:

3—|x—2‘:a

[locTpouM rpadumk 3 Q
PYHKUMN 3 =3 —|x 2],
Y

1 NOABWKHYIO MPSIMYIO ] 1/23\4\ | X
Yy = d. / \\
AN

OtBeT: a =3




YKa3aTb KOMYECTBO KOpHEU ypaBHeEHUS f(X)=a
| Npu BCeX 3HaYeHnsX napamMeTpa a.

OTBerT:

1 KopeHb npu a<-5, a>3
Ta ,/ 2 KOpHS npv a=-5, a=3
1 KOpeHb,asSBHA npy
3 r 2 KOpHA, a =3 1<a<3, -5<a<-2

3 KOPHSA, ¥<%dpAA npv a=-2, a=1

;
. A N x‘ 4 KODPHS, & o dyef pun -2<a<1
-2 -1 1 1 5 "

4 KOpHfi, a = -2
3 KOpPHH,
-5<a<-2
2 KOpHA, a =-5

1 KOpeHb, a< -5



Hanaute Konnyectso

DELLEHUN YPABHEHUS B
3aBMCUMOCTU OT nMapaMeTpa a.

x—3l=ax+2




i_I:IaJ‘ZwAle_muquCTBo

PELLEHUN YPaBHEHUS B
3aBMCMMOCTM OT NapaMeTpa a.

x—3-2l=x+a




HananTte KonnmyecTBo pelleHn ypaBHEHUS B
3aBMCUMOCTM OT NapaMeTpa a.

BapuaHT 1 BapuaHT 2

Lﬁ—6x+ﬂ=a Lﬁ+4x—ﬂ=a

|x—ﬂ—2:a |x+4+1=a



+

Ecnu ebl xomume Hay4Yumbcs
niaasamb, MO cMeJsio exodume 8 800y, a
ecJiu xomume Hay4YumbCs pewamb
3ada4yu, mo pewaume ux.

(4. lNoua)
ClriACABO SA YPOK !



